

Protokoll från styrelsemöte nr 10 2017-11-28

I Orkesta hembygdsförening

Närvarande styrelsemedlemmar: Marie-Louise Jansson, Peter Rimbe, Anita Melinder, Gunnar Bergsten, Gunilla Forsberg, Lotta Forsberg, Åsa Westberg.

Övriga: Kerstin Lindström.

Förhindrad: Michel Vulic.

1. **Mötet öppnas.**
2. **Föregående mötesprotokoll** genomgånget och lagt till handlingarna.
3. **Ekonomi.** Rapporten visar fortsatt ett gott resultat. Vid föregående styrelsemöte, nr 9 §3, föreslogs en avbetalning på vårt lån hos Handelsbanken och efter överslag angående ev. större utgifter under det kommande året (inköp av stolar, avlopp) beslutas avsätta 25 000kr av årets vinst till detta.
4. **Uthyrning/månadsvårdar.** Kommande bokningar redovisas, 6 tillfällen under nov. - dec.
Månadsvård dec – Lotta, jan – Åsa.
5. **Genomförda aktiviteter.** *Barnteater* 19/11. Ca 40 besökare såg den här gången sagan om Törnrosa ta gestalt med hjälp av Teater Tummelitsens dockor. Sevärt och uppskattat av publiken.
6. **Kommande aktiviteter.** *Konstutställning m adventsfika* 9-10 dec. 12.00 - 16.00
List/wire för hängning ordnas. Väggarna i hallen rensas på fredagen innan utställarna kommer för att hänga. Fika till ca 100 pers. Tillgängliga styrelsemedlemmar assisteras av B Bergsten och K Lindström vid kassorna och i köket.
Julgransplundring 14/1 – 18. En dragspelare el. liknande saknas, i övrigt under kontroll.
Barnteater 18/3 (Pomperipossa).
7. **Genomförda reparationer:** Hängrännor rensade och luckan i pannrummet fastskruvad tack vare Michels rådiga agerande. Elkabeln till julgransbelysning utomhus reparerad så vi är redo för advent.
8. **Valberedning 2018** – en funktionär saknas. Alla tänker till!
9. **Övrigt** – inget att rapportera.
10. **Nästa möte.** Ordförande kallar i början av nästa år.

11. Mötet avslutas.

.....

Åsa Westberg

Sekreterare

.....

Marie-Louise Jansson

justeras